

# 烧烤摊点,半夜“造烟”,谁管?

## 瑶海区柳荫塘社区创业示范广场,现成油烟排放集中地

星报讯(本报记者)“这里的烧烤烟雾太大了,现在烧得正旺,简直没法生活,多次向有关部门反映,就是没人管。”5月21日夜11:30左右,星报新闻热线接到省城合裕路钢南农贸市场对面居民投诉,反映烧烤污染大,影响正常生活。22日凌晨1:20左右,记者赶赴现场进行实地走访。

到达现场后记者看到,路边竖着一块

“瑶海区城东街道柳荫塘社区创业示范广场”的牌子,远远就能闻到一股浓浓的烧烤味。虽已是凌晨,但这里依然很热闹。数十米长的棚子下摆满桌子和凳子,记者数了下,大约有十几家摊点,不少都是从事烧烤,整个现场烟雾缭绕。

记者仔细观察发现,示范广场距离居民区很近,附近有几条通往居民区的巷子。“搞创业示范广场我们没有意见,如果

扰民我们很难接受。”附近一位半夜出来遛狗的居民这样说道。

“晚上10点钟左右,油烟最大,烟雾中带有烧烤的辣椒味,呛得人嗓子疼,小孩子路过这,眼睛都被熏得流泪。”居民柴先生说,现在政府都在禁烟,这儿如此大的烟雾却没人管,不仅污染空气,还严重影响周边环境。

就了解到的情况,昨日下午,记者联系

到辖区城东街道市容办,一位姓方的工作人员表示,该市场共有6家烧烤摊点,5月21日晚7点,辖区城管人员就对示范广场烧烤摊点进行了检查,当晚10点多钟,没收了4家烤炉,另外2家跑了。

“你凌晨去的时候,可能跑掉的那两家又返回去了。”当记者表示昨日凌晨在现场看到还有碳烧炉在冒烟时,该负责人如此解释。

# 助力车深夜“发火”,殃及轿车

星报讯(星级记者 张敏文/图)昨日凌晨时分,省城北一环与肥西路交口水晶苑小区内,一辆燃油助力车突发自燃意外,火势较大,高温火焰殃及一旁轿车,导致轿车侧门烤坏,损失不菲。

记者赶到现场时,火势已被扑灭,小区配电房墙角边,靠着那辆自燃起火的助力车,已成一堆骨架,完全报废。一辆银灰色轿车紧贴一旁,观察

发现右侧车身在炙烤中严重受损,漆色不存,只留下通黄的焦印。其中一扇玻璃窗被烤炸破裂。一住户称,事发前无人在现场,开始闻到了一股焦糊味,后来往窗外一看,原来那辆助力车不停冒火,现场浓烟滚滚,火势凶猛。

居民争相跑出,展开扑救。紧靠失火助力车一米多远,就是那辆小轿车,炙烤导致周围温度骤升,居民无法上

前。“有人提着水桶出来,不停浇水。”居民说,小区物业通过车牌迅速联系上车主,紧急将车辆转移开走。消防赶到后,火势已被控制渐小。事后发现,因扑救及时,大火只是将配电房墙壁烤黑,未造成配电房设施受损。

据悉,受损轿车车主已通知保险公司,进行定损赔偿。至于助力车车主是否需要担责,目前,辖区警方已经介入协调此事。



只剩空壳的助力车和烤焦的轿车

# 车库里建仓库,业主很担心

星报讯(记者 祁琳文/图)昨日,合肥市高河花园小区一位业主致电星报新闻热线称,他们小区楼下地下车库一部分被改成仓库,堆满货物,“像个定时炸弹,非常危险。”

昨日中午,记者在高河花园小区地下车库看了一下,车库里稀稀拉拉停了几辆车。可以看出,里面本来有一根根柱子作为支撑,但眼下柱子之间隔成一

个个单独房间,每间都有卷闸门。小区一位业主称,去年开始就建了仓库,业主都很担心安全问题,“这么多货物,万一引起火灾,可不是儿戏,仓库距离电梯设备就两三米距离,也很有危险。”

随后,记者找到小区物业,一位田姓负责人称,地下车库是开发商的产权,他们物业公司进驻之后,地下车库的费用一直都是按照50元每个月收取

的,加上愿意停在地下车库的业主并不多,一开始只有十几辆车,所以他们为了补贴费用,才建起仓库作为补贴。

“有人专门看着,还有水电,每个月50元的停车费远远不够。不叫‘建’仓库,我们只是围起来,并没有改变结构,只要业主同意我们按照市场价180元收停车费,我们就把仓库撤掉。”该负责人说道。



瞧瞧,车边就是仓库

# 酒后打老婆,邻居拉架反被打

## “酒疯”发得潇洒,两场官司等他

星报讯(程磊 商志强 记者 马冰璐) 肥西男子李勇(化名)酒后打老婆,邻居看见遂拉架。可他不但不住手,反而将邻居也暴打一顿。事后,邻居告他要求索赔,妻子则起诉要求离婚。昨日,记者获悉,肥西法院经审理判决他赔偿邻居20000余元,并判决其与妻子离婚。

### 酒后打老婆,邻居拉架反被打

40多岁的李勇平日为人处世还不错,但嗜酒如命的他喝了酒之后,就跟

变了个人一样,打老婆更是家常便饭。为此,妻子曾三次向法院起诉离婚,但均因孩子劝说而撤诉。去年9月18日中午下班回家后,李勇又喝起了酒,喝了二两多后,妻子劝他明天再喝。一听此话,他的“老毛病”又犯了,当即对她拳脚相向,恰好此时,邻居吴华(化名)路过并看见这一幕,遂上前拉架。

谁知李勇不但不住手,反而“殃及”吴华,将他也暴打一顿。被打伤后,吴华整整在医院住了5天才出院。

### 撒完“酒疯”,他面临两场官司

撒完“酒疯”的李勇怎么也没想到,他即将面临两场官司。去年10月,因协商赔偿金额未果,吴华将李勇告上法庭,而妻子也向法院起诉要求与他离婚。

最终,法院经审理判决他赔偿邻居吴华各项损失12000余元。但李勇不仅要赔钱,还“赔”了夫人,经法院判决妻子与他离婚。事情至此,他悔恨不已,深刻地明白了“喝酒误事”这一道理。

# 续保途中出车祸 这事真让人无语

星报讯(李静 丁雷 记者 马冰璐) 合肥市民高先生的车辆保险到期后,朋友刘先生开他的车上路撞伤骑车的王女士。事后,王女士将他们告上法庭索赔9万余元。昨日,记者获悉,包河区法院判决高先生和刘先生分别赔偿她5万余元、2万余元,高先生对刘先生的赔偿负连带赔偿责任。

去年2月,高先生的车辆保险到期,因有意将车卖给朋友刘先生,他便没有续保。之后,他把这辆“脱保”车辆交给刘先生使用,并让他去续保。

刘先生遂开着这辆车去续保,岂料途中发生交通事故,他驾车撞伤了骑电动车的王女士。经交警部门认定,刘先生负主要责任,王女士负次要责任。

事后,王女士将高先生和刘先生告上法庭索赔9万余元。法院经审理认为,刘先生负主要责任,应承担80%赔偿责任,王女士负次要责任,自负20%赔偿责任,高先生作为车主,刘先生为其车辆续保途中发生交通事故,他应承担连带赔偿责任。

最终,法院判决高先生和刘先生分别赔偿王女士5万余元、2万余元,高先生对刘先生的赔偿负连带赔偿责任。

# 出差摔掉两门牙,算不算工伤?

星报讯(记者 王伟伟) 程某原系安徽某设备公司职工,在被单位派到深圳出差期间,因雨天路滑摔倒在地,掉了两颗门牙。由于其所在公司一直不承认程某是工伤,日前,程某将公司告上法庭,要求赔偿损失。

据了解,2012年8月6日,程某到深圳出差。同月17日下午,程某将公司的

事务处理完毕后,遂去火车站购买返程车票。在去火车站的路上,由于刚下过雨,路面较滑,一不小心摔了个跟斗。因牙龈疼痛难忍,遂去医院治疗。经医生检查,程某前牙冠折,根尖周炎。但程某回公司后,单位对他出差摔断门牙一事置之不理。2013年1月5日,人事劳动局认定程某为工伤。但公司认为,

程某工伤证据不足。

法庭认为,由于在工伤认定期间以及法院审理期间,公司既未提供证据证明程某因工外出期间受伤规定的“酗酒、吸毒、故意犯罪”等情形,也未依法提供证据证明程某受伤不是工伤,因此,公司应当承担举证不能的法律后果,遂决定当庭宣判,程某摔掉门牙,算工伤。